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ΕΡΜΗΣ
ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 2023
Στις 29 Ιουνίου 2023 πραγματοποιήθηκε η τελετή αποφοίτησης της Ιδιωτικής Ελληνικής  Σχολής ΠΑΣΚΑΛ 
Λευκωσίας. Σε κλίμα συγκίνησης και περηφάνιας μαθητές, γονείς και καθηγητές έδωσαν το παρών στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής για να τιμήσουν και να αποχαιρετίσουν τους μαθητές.
Καλεσμένος ομιλητής της βραδιάς ήταν ο Δρ Σοφοκλής Σοφοκλέους, Διευθυντής του Κέντρου Φυσικής και 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Χαιρετισμός απήυθυνε η Διευθύντρια του σχολείου κ. Ελένη Αντωνίου, ενώ ο 
πρωτεύσας μαθητής της Γ Λυκείου Χρίστος Τομάζος έκανε τη δική του αντιφώνηση.
Ενθουσιασμένοι και με τα κατάλληλα εφόδια,  οι απόφοιτοί μας ανοίγουν τα φτερά τους για νέες εμπειρίες 
σε Κύπρο, Ελλάδα και εξωτερικό, δίνοντας υπόσχεση πως οι δρόμοι μας θα ξανασυναντηθούν.

Το βράδυ της 29ης Ιουνίου 2023, μετά την Τελετή Αποφοίτησης, ο Σύνδεσμος Γονέων, δεξιώθηκε τους 
απόφοιτους μαθητές και μαθήτριες της Σχολής και τους καθηγητές τους στο εστιατόριο “Προσήλιο”.
Στα πλαίσια της βραδιάς, οι απόφοιτοι, πλέον, παρουσίασαν τα καθιερωμένα βραβεία ΟΣΚΑΡ, όπως τα 
ονομάζουν σε συμμαθητές τους και παρέδωσαν αναμνηστικά δώρα στους καθηγητές τους ευχαριστώντας 
τους για τα όσα τους πρόσφεραν.
Θερμές ευχαριστίες στο Δ.Σ. του Συνδέσμου για τη διοργάνωση της όμορφης αυτής βραδιάς.

ΔΕΙΠΝΟ ΓΙΑ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΟΝΕΩΝ
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Ενδοσχολικός Εορτασμός Οκτωβρίου

"Η μεγαλοσύνη στα Έθνη δε μετριέται με το 
στρέμμα, με της καρδιάς το πύρωμα μετριέται και με 
το αίμα"
Κάτω από τον γαλάζιο ουρανό και μπροστά από τον 
κατεχόμενό μας Πενταδάκτυλο, η μαθητική μας 
κοινότητα γιόρτασε σήμερα με εθνική υπερηφάνεια 
την εποποιία του 1940!!
Οι μαθητές μας παρέλαβαν τα ιερά σύμβολα της 
γενιάς δίνοντας όρκο για τη διαφύλαξή τους. Μέσα 
από αφηγήσεις, ποιήματα, χορούς και τραγούδια οι 
μαθητές έγιναν κοινωνοί των πανανθρώπινων 
ιδανικών της ελευθερίας και της αξιοπρέπειας. 
Παρακαταθήκη να σηκώσουμε ξανά τον ήλιο της 
δικαιοσύνης στο νησί μας!

1



Ενδοσχολικός Εορτασμός
                     Μαρτίου-Απριλίου

Με αίσθημα εθνικής υπερηφάνειας και αισθανόμενοι το 
χρέος απέναντι στους ήρωες τόσο της εθνικής 
παλιγγενεσίας, όσο και της έναρξης του 
εθνικοαπελευθερωτικού αγώνα της ΕΟΚΑ, οι μαθητές 
της Σχολής μας τιμούν τις επετείους της 25ης Μαρτίου 
1821 και της 1ης Απριλίου 1955.
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Pascal BBQ - Μέρα χαράς
Ευχαριστούμε όλους όσοι βοήθησαν στο να πραγματοποιηθεί το ετήσιο «PASCAL BBQ» μετά από 
δύο χρόνια απουσίας, εξαιτίας της πανδημίας. Γέμισε ξανά η αυλή με μουσική, χορό και φαγοπότι! 
Συγχαρητήρια αξίζουν στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων, στους μαθητές, τους συναδέλφους 
αλλά περισσότερο σ´ όλους εσάς που μας στηρίξατε με την παρουσία σας!!
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 Διαγωνισμοί Διαγωνισμοί

                                  Έχοντας κερδίσει το «Inspire                   
Award» στο «FIRST Tech Challenge Κύπρου» και 
προκριθεί στην τελική φάση του παγκόσμιου 
διαγωνισμού, η ομάδα ρομποτικής των Ιδιωτικών 
Σχολών ΠΑΣΚΑΛ επέστρεψε από την Αμερική γεμάτη 
εμπειρίες και παραστάσεις.
Η συμμετοχή της στην τελική φάση του κορυφαίου 
διαγωνισμού ρομποτικής στον κόσμο, «FIRST Tech 
Challenge», με πάνω από 7000 συμμετέχοντες είχε 
πολλαπλά οφέλη για τους ίδιους και για τους καθηγητές 
τους. Πέραν του διαγωνισμού, οι μαθητές είχαν την 
ευκαιρία να επισκεφτούν το διάσημο Houston Space 
Center και να δουν από κοντά την πιο γνωστή συλλογή 
στολών αστροναυτών στον κόσμο!
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Θερμές ευχαριστίες στην ADG, στην Globeducate, στους 
Συνδέσμους Γονέων και Κηδεμόνων, στο Κέντρο Έρευνας 
και Καινοτομίας για τη σημαντική οικονομική ενίσχυση στους 
μαθητές μας και στον σκοπό τους.
Επίσης, ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Αμερικανική Κυπριακή 
κοινότητα, στον Υπεύθυνο του Τμήματος Πληροφορικής των 
Ιδιωτικών Σχολών ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας, κ. Λούκα Ιωάννου, 
όπως και στον κ. Stoyan Stoyanoc για την υποστήριξη και 
καθοδήγησή τους.
Αυτό ήταν μόνο ένα βήμα για τα μέλη της ομάδας 
ρομποτικής, καθώς το μέλλον είναι μπροστά τους!

FIRST Tech Challenge Κύπρου -
Inspire Award
FIRST Tech Challenge Κύπρου -
Inspire Award

Η Ελληνική Σχολή ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας είναι ιδιαίτερα 
περήφανη για το χάλκινο μετάλλιο στην Ολυμπιάδα Φυσικής 

που εξασφάλισε ο μαθητής της Β1, Μάριος Αντωνίου!
Θερμά συγχαρητήρια, τόσο στον μαθητή, όσο και στην 

καθηγήτριά του, κ. Πιέρα Εκκέσιη, για την επιτυχία! 

Ολυμπιάδα ΦυσικήςΟλυμπιάδα Φυσικής



Στις 5 Μαΐου η Ιδιωτική Ελληνική Σχολή ΠΑΣΚΑΛ είχε την τιμή να 
παρευρεθεί στην Τελετή Απονομής των Βραβείων για το «Let’s 
Do It! Cyprus 2022» στο «Αμφιθέατρο Cyta», στα κεντρικά 
γραφεία της Cyta. Η τελετή ήταν αφιερωμένη στους 20.000 
εθελοντές που συμμετείχαν κατά τη διάρκεια της εβδομάδας 
καθαρισμού μεταξύ 24-30 Οκτωβρίου 2022 καθώς και καθ’ όλη 
τη διάρκεια του έτους.

LET’S DO IT!
CYPRUS 2022

Παγκύπριος Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής

Επίσης, τον Νοέμβριο εκπροσώπησε την Κύπρο στο 12ο  Μεσογειακό 
Σκακιστικό Πρωτάθλημα 2022 στο Κάιρο της Αιγύπτου,          

Μαθηματικοί Διαγωνισμοί

LET’S DO IT!
CYPRUS 2022

 Διαγωνισμοί Διαγωνισμοί
Θερμά συγχαρητήρια για την πρόκρισή τους στον Παγκύπριο Διαγωνισμό 
Δημιουργικής Γραφής στην αγγλική γλώσσα που διοργανώνεται μεταξύ των 
Σχολών ΠΑΣΚΑΛ Παγκύπρια στις: Μαρία Ελένη Μιχαλάκη της Β1, για τον 
γυμνασιακό κύκλο και Ιωάννα Δημητρίου της Ε1, για τον λυκειακό κύκλο!

Θερμά συγχαρητήρια στον μαθητή μας Ραφαήλ Αντωνίου της Γ1, ο οποίος 
κατέκτησε την 3η θέση στο Παγκύπριο πρωτάθλημα Σκακιού και εξασφάλισε 
θέση στην Εθνική ομάδα, που θα εκπροσωπήσει την Κύπρο στους αγώνες 
μικρών κρατών Ευρώπης!

Παγκύπριο Πρωτάθλημα ΣκακιούΠαγκύπριο Πρωτάθλημα Σκακιού

Παγκύπριος Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής

πραγματοποιώντας εξαιρετική εμφάνιση. 
Ο Ραφαήλ σε ένα πολύ δύσκολο και 
απαιτητικό τουρνουά κατάφερε να 
ανεβάσει το elo του κατά 57 μονάδες, με 
performance rating 1966 και 4,5 βαθμούς 
σε 9 αγώνες. Συγχαρητήρια Ραφαήλ!

Συγχαρητήρια στον μαθητή της Δ1 Παύλου Ανδρέα που τιμήθηκε από την 
Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία για τις διακρίσεις του στους μαθηματικούς 
διαγωνισμούς που διοργανώθηκαν κατά τη σχολική χρονιά 2021-22!

Μαθηματικοί Διαγωνισμοί
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 ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ ΜΕΡΕΣ
Διεθνής Ημέρα Μουσείων 18 ΜΑΙΟΥ

Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων 2023, οι 
μαθητές μας της Β1, υπό την επίβλεψη του κλάδου 

Νέων Ελληνικών και Κλασικών Σπουδών, 
επιμελήθηκαν το δικό τους Λαογραφικό Μουσείο, 

ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του Center of Visual 
Arts & Research.

Παγκόσμια Ημέρα Τηλεπικοινωνιών και Κοινωνίας της Πληροφορίας 

17 ΜΑΙΟΥ

Την τελευταία δεκαετία η πρόκληση της συνδεσιμότητας έχει γίνει πιο περίπλοκη και απαιτητική. Το να 
συνδέονται όλοι στο διαδίκτυο δεν είναι πλέον αρκετό. Η ουσιαστική συνδεσιμότητα – η δυνατότητα να 
απολαμβάνουν μια ασφαλή, ικανοποιητική, εμπλουτιστική, παραγωγική και οικονομικά προσιτή 
διαδικτυακή εμπειρία – είναι η νέα απαίτηση.
Φέτος, η Παγκόσμια Ημέρα Τηλεπικοινωνιών και Κοινωνίας της Πληροφορίας (WTISD) εστιάζει στην 
«Ενδυνάμωση των λιγότερο ανεπτυγμένων χωρών μέσω τεχνολογιών πληροφοριών και επικοινωνιών».
Η Ελληνική Σχολή ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας γιόρτασε στις 17 Μαΐου την Παγκόσμια Ημέρα Τηλεπικοινωνιών 
και Κοινωνίας της Πληροφορίας, προσφέροντας σε όλους τους μαθητές της Β' τάξης μια κατατοπιστική 
παρουσίαση από τον Υπεύθυνο του Κλάδου Πληροφορικής, κ. Λουκά Ιωάννου.
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 ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ ΜΕΡΕΣ
Παγκόσμια Ημέρα Νερού 22 ΜΑΡΤΙΟΥ

Παγκόσμια Ημέρα Νερού και οι μαθητές μας της Γ’ 
Γυμνασίου, με την καθοδήγηση της καθηγήτριάς τους 
κ. Ιωάννας Κανάρη, στο πλαίσιο του μαθήματος 
Πολλαπλής Νοημοσύνης, μιλούν μέσα από τα έργα 
τους για την Οικολογική και Δημιουργική Νοημοσύνη, 
με τις αφίσες που δημιούργησαν.

Επίσης συμμετείχαν στον Παγκύπριο Διαγωνισμό Τέχνης Μέσης Εκπαίδευσης με επιτοίχιο έργο 
φτιαγμένο από ανακυκλώσιμα υλικά το οποίο κοσμεί πλέον το σχολείο μας. Την ιδέα εμπνεύστηκαν από 
το περιβάλλον και την αλλαγή που μπορεί η νέα γενιά να επιφέρει στον κόσμο.

Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 21 ΜΑΡΤΙΟΥ

Το Τμήμα Γλωσσών γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα 
Ποίησης ενθαρρύνοντας τους μαθητές να γράψουν 

τα δικά τους ποιήματα εμπνευσμένα από βιβλία που 
μελετούν φέτος!

Ένα ειδικό μπουκάλι πήγαινε από τάξη σε τάξη για 
να τοποθετήσουν οι μαθητές τα ποιήματά τους μέσα, 

δημιουργώντας με αυτόν τον τρόπο ένα υπέροχο 
μήνυμα γεμάτο με τις δικές τους σκέψεις και 

συναισθήματα.
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 ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ ΜΕΡΕΣ

4

Παγκόσμια Ημέρα “σταθεράς π”
14 ΜΑΡΤΙΟΥ

Με αφορμή την παγκόσμια μέρα της 
«σταθεράς π» οι μαθητές μας δημιούργησαν 

θεματικές αφίσες για να δείξουν ότι η γλώσσα 
των Μαθηματικών δεν χρειάζεται λέξεις για να 

γίνεται κατανοητή σε όλον τον κόσμο!

8 ΜΑΡΤΙΟΥ

Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο της Σχολής μας, με 
αφορμή την Ημέρα της Γυναίκας, πρόσφερε ένα λουλούδι 
στις γυναίκες-υπαλλήλους της Σχολής! Μπράβο στα 
παιδιά μας για τη γλυκιά πρωτοβουλία, μπράβο για τις 
αρχές τους!

Ημέρα της Γυναίκας

8 ΜΑΡΤΙΟΥ

Πρόσκοποι μαθητές και καθηγητές της 
Σχολής μας, φορώντας τη στολή τους 
τίμησαν σήμερα την Παγκόσμια Ημέρα 
Προσκόπου και τα 110 χρόνια από την 
ίδρυση του Κυπριακού Προσκοπισμού.

Παγκόσμια Ημέρα Προσκόπου

8



 ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ ΜΕΡΕΣ

4

Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικού5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

«Τα παιδιά δε θα σε θυμούνται για όσα τα έμαθες, αλλά για όσα τα έκανες να αισθάνονται…»
5 Οκτωβρίου 2022, Παγκόσμια μέρα Εκπαιδευτικού!
Είναι η κατάλληλη στιγμή να ευχαριστήσουμε τους καθηγητές μας για τη σκληρή τους δουλειά, για 
την αφοσίωσή τους, τον επαγγελματισμό τους, τη δημιουργικότητά τους, τα εξαιρετικά τους 
αποτελέσματα και το ενδιαφέρον τους για τον μαθητή!

«Τα παιδιά δε θα σε θυμούνται
για όσα τα έμαθες, αλλά για όσα τα έκανες να αισθάνονται…»
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 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

4

“Ψάξε και βρες το βιβλίο”11 ΙΟΥΝΙΟΥ

Οι μαθητές της A' τάξης 
συμμετείχαν σε ένα 
πρωτότυπο κυνήγι θησαυρού 
με την ονομασία «Ψάξε και 
βρες το βιβλίο».

Παζαράκι Βιβλίου 3 ΜΑΡΤΙΟΥ

Το ετήσιο παζαράκι βιβλίου που οργανώνεται από τη 
βιβλιοθηκονόμο μας, κ. Κωνσταντίνα Καμπέρη 

συνεχίζεται με αθρόα συμμετοχή των μαθητών μας, 
οι οποίοι μαζικά παραγγέλλουν βιβλία.

Βοηθοί Βιβλιοθήκης 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

«Το μυαλό χρειάζεται το βιβλίο όπως το ξίφος την ακόνη, αν 
θέλει να κρατήσει την κοφτερότητά του».

Πιστεύουμε στην φιλαναγνωσία και την προσφορά της στην 
ανάπτυξη της κριτικής σκέψης των μαθητών μας, γι’ αυτό 

καθιερώσαμε τον θεσμό του «Βοηθού Βιβλιοθήκης». Στόχος 
του θεσμού είναι να παρέχει βοήθεια στο έργο της 

βιβλιοθηκονόμου μας και την προώθηση της φιλαναγνωσίας 
στους συμμαθητές του. 

Ας γνωρίσουμε τους Βοηθούς Βιβλιοθήκης για τη σχολική 
χρονιά 2022-23:

Νικολάου Ανδρέας Δ1
Καψουλλή Αναστασία Β1

Μαυρίδου Ιωάννα Β1 
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ

4

Ταξίδι στην Πράγα 15-19 ΙΟΥΝΙΟΥ

Οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου βρέθηκαν σε εκπαιδευτικό 
ταξίδι στην Πράγα με την πλούσια ιστορία και τη 

σαγηνευτική ομορφιά, απολαμβάνοντας την εκδρομή και 
τις εμπειρίες και γνώσεις που τους προσφέρει.

Τα στιγμιότυπα είναι από το Κάστρο της Πράγας, τον 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βίτου, τη γέφυρα του Καρόλου, 

το αστρονομικό ρολόι και την παλαιά πόλη. 

5 ΜΑΪΟΥ

Κι έτσι όμορφα και ήρεμα, με την καθιερωμένη 

δενδροφύτευση και τις βουτιές στην πισίνα 

αποχαιρέτησαν οι τελειόφοιτοί μας τη μαθητική τους 

ζωή. Ευχόμαστε ολόψυχα να ευοδωθούν οι προσπάθειές 

τους, να πραγματοποιήσουν τις φιλοδοξίες τους, να 

ζήσουν μια πλούσια σε εμπειρίες και δημιουργία ζωή! 

Τους αξίζει. Κι εμείς θα τους καμαρώνουμε!

Αποχαιρετώντας τους απόφοιτους
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ

4

Παρέλαση της 25ης Μαρτίου 25 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ημέρα χαράς, ημέρα μνήμης, ημέρα περηφάνιας! Και οι 
μαθητές μας έτοιμοι να τη γιορτάσουν, τιμώντας την 
εθνική μας επέτειο! Θερμές ευχαριστίες στον Κλάδο 

Φυσικής Αγωγής και ιδιαίτερα στη γυμνάστρια, κ. Ελένη 
Παπακωνσταντίνου!

16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Θερμές ευχαριστίες στους Συνδέσμους Γονέων και Κηδεμόνων 

των Σχολών μας που βοήθησαν ώστε να γιορτάσουμε τη μέρα, 

να διασκεδάσουμε και να προσφέρουμε!

Τσικνοπέμπτη

12



ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ

4

Βραδιά Αστέρων22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Ευχαριστούμε όλους όσοι βοήθησαν στην πραγμάτωση της «Βραδιάς Αστέρων», τον Σύνδεσμο 
Γονέων και Κηδεμόνων και τους χορηγούς μας αλλά και τον κόσμο που ήρθε και απόλαυσε τους 
μαθητές μας και στήριξε την προσπάθειά τους. Μετά από δύο χρόνια περιορισμών μπορέσαμε να 
θαυμάσουμε τους μαθητές μας να ξεδιπλώνουν τα ταλέντα τους επί σκηνής. Μαθητές και καθηγητές 
παρουσίασαν τα δικά τους ταλέντα στη «Βραδιά Αστέρων» που διοργανώθηκε από την Εστία 
Φειδίας, την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2022.
Συγχαρητήρια σε όλους όσους έλαβαν μέρος αλλά και στους διοργανωτές κ. Ειρήνη Παναγιώτου, 
Υπεύθυνη Εστιών της Σχολής, στις κ. Τάτια Μουστάκα και κ. Ιωάννα Μονογιού, Υπεύθυνες 
καθηγήτριες της Εστίας Φειδίας και στους Επιμελητές της Εστίας Χατζηγιαννακού Κωνσταντίνο και 
Κυπριανού Μαρία!

Σχολική Εκδρομή3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

13



ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ

4

Σχολική Εκδρομή3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Οι μαθητές της Β΄ Λυκείου επισκέφθηκαν στην πρώτη τους σχολική εκδρομή την πλατεία Τροόδους. 
Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τον καθαρό αέρα του βουνού και να περπατήσουν στα 
μοναδικά μονοπάτια του.

Οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου επισκέφθηκαν το χωριό Κυπερούντα. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία 
να χαλαρώσουν στα γραφικά δρομάκια του χωριού και να επισκεφθούν την εκκλησία του Αγ. 
Αρσενίου.

Οι μαθητές της Β΄ Γυμνασίου επισκέφθηκαν το γραφικό χωριό Παλαιχώρι. Οι μαθητές είχαν την 
ευκαιρία να χαλαρώσουν στα γραφικά δρομάκια του χωριού, να επισκεφθούν την εκκλησία του 
Σωτήρος και το κρησφύγετο της οικογένειας Καραολή.

Οι μαθητές της Α΄ Γυμνασίου επισκέφθηκαν  το γραφικό χωριό Αγρός. Οι μαθητές είχαν την 
ευκαιρία να χαλαρώσουν στα γραφικά δρομάκια του χωριού.

Για να είσαι στις 
αναμνήσεις των παιδιών 
αύριο, ΠΡΕΠΕΙ να είσαι 
στην ζωή τους σήμερα!
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ

4

Μαθητική Παρέλαση
«ἡ Ἑλλάς ἔχει ἕνα ποτάμι μεγαλύτερο κι’ ἀπό τόν Ρῆνο, καί ἀπό τόν Νεῖλο κι’ ἀπό τόν Δούναβη κι’ ἀ
πό τόν Ἀμαζόνιο τῆς Ἀμερικῆς. Εἶναι τό αἷμα πού ἔχυσε γιά τήν Ἐλευθερία της καί τήν τιμή της, 
σύμβολον τῆς Ἐλευθερίας καί τῆς τιμῆς γιά ὅλη τήν ἀνθρωπότητα»
ΑΝΡΥ ΡΟΣΦΟΡ
Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά μας για την άψογη παρουσία τους στη μαθητική παρέλαση και θερμές 
ευχαριστίες στη γυμνάστρια, κ. Ελένη Παπακωνσταντίνου για την προετοιμασία τους.

28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

 Αγιασμός
«δράξασθε παιδείας, μήποτε ὀργισθῇ Κύριος καὶ ἀπολεῖσθε ἐξ ὁδοῦ δικαίας» 
Με τον καθιερωμένο αγιασμό και με αφορμή την πιο πάνω ρήση από τους Ψαλμούς ξεκίνησε η 
σχολική μας χρονιά. Ας απολαύσουμε όλοι τους καρπούς της παιδείας!

9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Έναρξη Σχολικής Χρονιάς 
«Ας πάρουμε στα χέρια μας το βιβλίο και τα μολύβια μας. Είναι τα πιο δυνατά μας όπλα.» 
Καλή νέα σχολική χρονιά σ´ όλους!! Ειδικά καλή αρχή στους νεοεισερχόμενους μαθητές μας! 

6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
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ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ

4

Συγχαρητήρια στους μαθητές-αθλητές μας 
και παίκτες του ΑΠΟΕΛ που κατέκτησαν 
το Super Cup Παίδων Κ17 και 
ανακηρύχθηκαν πρωταθλητές Ανώτατης 
Κατηγορίας Κ17: Αχιλλέα Τουμάζο, 
Αναστάσιο Παυλάγκο και Ξένιο Τουμάζο!

9 ΜΑΪΟΥ

27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Είμαστε περήφανοι για τους μαθητές της Ιδιωτικής Ελληνικής Σχολής ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας Χαράλαμπο 
Μαθιό, Αλέξανδρο Ανδρέου και Μακλάσκυ Δημήτρη Μιχαήλ, για τη διάκρισή τους στο διεθνές 
ποδοσφαιρικό τουρνουά «Mundialito 2023», που διεξήχθη στην Ταρραγόνα της Ισπανίας κατά τη 
διάρκεια των Πασχαλινών διακοπών.

24 MAΡΤΙΟΥ
Συγχαρητήρια στον 
μαθητή-αθλητή μας 
Αναστάσιο Πισίηα
που επιλέχθηκε
να συμμετάσχει
με την Εθνική
Κύπρου στο
ευρωπαϊκό
πρωτάθλημα
ποδοσφαίρου
Elite Round
UEAFA U17, που
διεξήχθη στις
7-13 Μαρτίου!

22 MAΡΤΙΟΥ
Θερμά συγχαρητήρια στον μαθητή μας της Δ1, Ιωάννη 
Τράντα, ο οποίος ήταν μέλος της αποστολής της 
εθνικής μας ομάδας υδατοσφαίρισης Κ17. Η εθνική 
μας ομάδα συμμετείχε στα
προκριματικά του
πανευρωπαϊκού
πρωταθλήματος Κ17,
στην Τιφλίδα της
Γεωργίας, από τις
16 ως τις 19 Μαρτίου
και κατέκτησε την
3η θέση. 
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ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ

4

9 ΜΑΡΤΙΟΥ
Συγχαρητήρια στον μαθητή μας Ντεμορτσέβ Σάβα της 
Α1 που κατέκτησε την 3η θέση στα 400 μ. ελεύθερο, 
στους Παγκύπριους Ατομικούς Αγώνες 2023 που 
διοργανώθηκαν από την Κυπριακή Ομοσπονδία 
Ερασιτεχνικής Κολύμβησης.

24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές-κολυμβητές μας που μετείχαν στους Παγκύπριους Αγώνες 
Κολύμβησης Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης. Ο Γιώργης Ντεμορτσέβ της Γ2 κατέκτησε τη 2η θέση στα 
100 μέτρα πρόσθιο και η Αντρεάνα Ελευθερίου της Γ2 την 3η θέση στα 800 μέτρα ελεύθερο! τους 
μαθητές μας συνόδευσε η προπονήτρια του Αθλητικού Τμήματος Κολύμβησης, κ. Τόνι Μίτοβα.

22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Θερμά συγχαρητήρια και τις ευχές μας για 
γρήγορη ανέλιξη στη μαθήτρια της Γ2 και 
αθλήτρια του τμήματος      
       Καλαθοσφαίρισης της   
                 Σχολής μας, Κλουδά   
       Ειρήνη Μαυρέττα, που   
                           συμμετείχε χθες για        
                           πρώτη φορά στη          
       γυναικεία ομάδα του   
       Κεραυνού!

13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Περήφανοι για τον μαθητή μας της Β
1, Ανδρέα Πράτσο, ο οποίος χθες 
βραβεύτηκε από τον Πρόεδρο της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκο 
Αναστασιάδη, για την 5η θέση που 
κατέκτησε στο Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα Cadets στις 25 
Νοεμβρίου στη Μάλτα. Θερμά 
συγχαρητήρια Ανδρέα, και εις 
ανώτερα!
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ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ

4

5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Συγχαρητήρια στη μαθήτρια της Σχολής μας 
Ιεροδιακόνου Άντρεα, η οποία κατέκτησε την 
πρώτη θέση σε 4 κατηγορίες:
Junior 1A class 10 Dance
Cyprus Cup 2022 - Standard
Cyprus Cup 2022- Latin
Cyprus Cup 2022-10 Dance Category

28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Συγχαρητήρια στον μαθητή - αθλητή της 
Β1 Πράτσο Ανδρέας που τερμάτισε 5ος 
στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Taekwondo 
Cadets στη Μάλτα. Ο Αντρέας κέρδισε 
τον Ιταλό αθλητή με 2-0 στο γύρο των 16 
και έχασε τον αγώνα για τα μετάλλια από 
τον Έλληνα αθλητή.    

19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Συγχαρητήρια στον μαθητή της Α' 
Γυμνασίου της Σχολής μας Νικόλα Λέφα, 
ο οποίος αν και 12 χρονών αγωνίστηκε 
στην ομάδα Κ14 και έχει επιλεγεί από 
την ομάδα scouting του ΠΑΟΚ 
Θεσσαλονίκης. 

31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Συγχαρητήρια στους μαθητές της Σχολής 
μας: Ντεμορτσέβ Γιωργή και Ελευθερίου 
Αντρεάνα της Γ΄ Γυμνασίου για τις 
επιτυχίες τους στο «Grammar school 
swimming gala». Συγχαρητήρια αξίζουν και 
στην προπονήτρια κολύμβησης του 
Αθλητικού Τμήματος κ. Ναταλία 
Baranovskaya για την προετοιμασία των 
αθλητών μας.
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ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ

4

21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Συγχαρητήρια στον μαθητή της Δ1 
Ευγενίου Στυλιανό, ο οποίος κατετάγη 4
ος  στην κατηγορία του, στους 
Παγκύπριους αγώνες Διάθλου. Οι 
αγώνες πραγματοποιήθηκαν στην Ακτή 
του Κυβερνήτη στη Λεμεσό.

26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Συγχαρητήρια στη μαθήτριά μας Μαρία 
Κυπριανού της Ε1, που κατέκτησε το 
χάλκινο μετάλλιο στους 8ους  αγώνες 
ΚΑΡΑΤΕ μικρών κρατών στο Λιχτενστάιν. 
Η Μαρία κατέκτησε και τη δεύτερη θέση 
και το αργυρό μετάλλιο στο ομαδικό! Και 
εις ανώτερα, Μαρία!
 

7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Συγχαρητήρια στους μαθητές του Αθλητικού Τμήματος της Σχολής μας, Τουμάζο Αχιλλέα και Πισίηα 
Αναστάσιο της Ε1, για τη συμμετοχή τους στην αποστολή της Εθνική Κύπρου Κ17 στη Μάλτα. 
Συγχαρητήρια αξίζουν σ´ όλα τα μέλη της αποστολής για τα νικηφόρα τους φιλικά παιχνίδια.άλτας.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

4

5 ΜΑΪΟΥ
Τα μαθήματα του Κλάδου των Θετικών Επιστημών 
ενσωματώνουν τόσο το θεωρητικό όσο και το 
πειραματικό μέρος. Στα στιγμιότυπα, οι μαθητές 
μας της Β’ Λυκείου Χημείας Κατεύθυνσης, 
εκτελούν ένα πείραμα ογκομετρικής ανάλυσης.

5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Υποδεχθήκαμε στη Σχολή μας τον πατέρα Στέφανο, από την Ιερά Μητρόπολη Ταμασσού και 
Ορεινής, ο οποίος με την αμεσότητα και τον σύγχρονο λόγο του κατάφερε να περάσει το μήνυμα της 
Ανάστασης του Θεανθρώπου, καθώς και να συνομιλήσει με τους μαθητές μας για τους 
προβληματισμούς τους. 
Σας ευχαριστούμε πατέρα Στέφανε! 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

4

4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Η Σχολή Μηχανολογίας Αυτοκινήτου «School of Automotive Engineering»,  στο πλαίσιο της εκστρατείας 
της «Γνωρίζω το αυτοκίνητο – Οδηγώ με ασφάλεια», έδωσε πολύ χρήσιμες και χρηστικές πληροφορίες 
στους τελειόφοιτους μαθητές μας, που βρίσκονται στη διαδικασία για απόκτηση άδειας οδήγησης.
Έδωσαν εξηγήσεις για τις βασικές λειτουργίες του αυτοκινήτου, που πρέπει κάθε ένας μας να γνωρίζει 
και έκαναν πρακτική επίδειξη σχετικά με την ασφάλεια των ελαστικών, την αλλαγή τους, τον έλεγχο 
λαδιού, τους αερόσακους, τις ζώνες ασφαλείας, τον έλεγχο των φώτων, τις ηλεκτρικές λυχνίες του 
ταμπλό και συναφή. 

24 ΜΑΡΤΙΟΥ
Εβδομάδα «Επιστήμης και Γης»! 
 

Ο Κλάδος Θετικών Επιστημών πραγματοποίησε κλήρωση με βραβεία από τους χορηγούς μας «Salty 
Souls» και «Earth and Ocean» για τους μαθητές και μαθήτριες που χρησιμοποιούν 
επαναχρησιμοποιούμενα μπουκάλια νερού στο σχολείο. 
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

4

Το φινάλε της εβδομάδας το έδωσαν οι Κλάδοι Γλωσσών και Τεχνών με το έργο τους «Junk Kou-
ture». Οι δύο ομάδες μας που συμμετέχουν στο διαγωνισμό δημιούργησαν έργα μόδας από 

επαναχρησιμοποιήσιμα υλικά. Το υπόλοιπο σχολείο είχε την ευκαιρία να δει τα αποτελέσματα αυτού 
του έργου και να τα θαυμάσει τις δύο μαθήτριες με τις δημιουργίες τους! Η δημιουργία της μίας 

ομάδας κατάφερε να περάσει στην τελική φάση του διαγωνισμού που θα διεξαχθεί στο Λονδίνο τον 
Οκτώβριο του 2023!

Ο Κλάδος Θετικών Επιστημών διοργάνωσε διαγωνισμό Υδροκινητικών αυτοκινήτων οργανώνοντας 
τον αγώνα των αυτοκινήτων που παρήχθησαν από μαθητές της Γ΄ τάξης Γυμνασίου, ενώ τα «Blue 
Schools» μας συνέχισαν την προώθηση του έργου μας «reBLUE» και συνέλεξαν παιχνίδια παραλίας. 



ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

4

Ο Κλάδος Νέων Ελληνικών και Κλασικών Σπουδών μαζί με τους μαθητές ζωγράφισαν τη Γη και με 
τα σώματά τους σχημάτισαν το σήμα κινδύνου (SOS) θέλοντας να αφυπνίσουν και να 
ευαισθητοποιήσουν σχετικά με την ανάγκη για προστασία του πλανήτη. Άλλωστε αυτό είναι το 
μοναδικό μας σπίτι! 

Ο Κλάδος Κοινωνικών Επιστημών είχε 
στόχο την ευαισθητοποίηση των 
μαθητών σχετικά με το πώς ο 
προγραμματισμός των οικονομικών τους 
μπορεί να οδηγήσει στον σχεδιασμό του 
μέλλοντος και έδωσε το μήνυμα ότι «τα 
χρήματα δεν φυτρώνουν στα δέντρα»! 
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Μάθηση εκτός βιβλίων! Οι μαθητές της 
Στ1 κωδικοποίησαν ερωτηματολόγια στο 
πλαίσιο του μαθήματος Εμπορικών-Mar-
keting, σε έρευνα που διεξήγαγαν οι ίδιοι, 
με την επίβλεψη της καθηγήτριάς τους, κ. 
Μαρίας Ιωαννίδου!

18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
«Πρώτα γυμνάζεται το μυαλό και η ψυχή 
και μετά το κορμί». «Move week 2022»
Με βήματα από το συρτάκι και με τον ήχο 
του Ζορμπά, μαθητές και καθηγητές 
συμμετείχαν στο ετήσιο «Move week»!! 
Στόχος της εκδήλωσης που διοργανώθηκε 
από τον Κλάδο Φυσικής Αγωγής ήταν η 
ευαισθητοποίηση σχετικά με τα οφέλη του 
αθλητισμού και της σωματικής άσκησης 
μεταξύ των Ευρωπαίων πολιτών, την 
προώθηση ευκαιριών για 
δραστηριοποίηση στον αθλητισμό και τη 
σωματική άσκηση.
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19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Σε τελετή που έγινε την Τρίτη 19 Απριλίου 2023 στην παραλία Κόννος, ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας κ. 
Χρίστος Ζαννέττου στην παρουσία του Γενικού Γραμματέα της Cymepa, Δρ. Μιχάλη Ιερίδη, παρέλαβε 
από τους μαθητές των Οικολογικών Σχολείων Pascal Private English School Lekfosia και Ιδιωτικής 
Ελληνικής Σχολής ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας και τους εκπαιδευτικούς τους, ξύλινες κατασκευές για τις παραλίες 
Μακρόνησος και Λάντα, στις οποίες θα τοποθετούνται παιγνίδια που αφήνονται στις παραλίες, έτσι ώστε 
να μην καταλήγουν στα σκουπίδια, αλλά να χρησιμοποιούνται ξανά από τα παιδιά.
Οι κατασκευές εντάσσεται στο πλαίσιο του έργου «reBLUE» που στόχο έχει τη μείωση των πλαστικών 
στις παραλίες και για το οποίο οι Σχολές ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας έχουν κερδίσει τον παγκόσμιο διαγωνισμό 
που διοργάνωσε το Ίδρυμα για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, στο πλαίσιο της Βιώσιμης Ανάπτυξης.
Ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας κ. Χρίστος Ζαννέττου, αφού ευχαρίστησε τις Σχολές για τις πρωτότυπες και 
καινοτόμες ιδέες τους όσο αφορά την επαναχρησιμοποίηση των πλαστικών παιγνιδιών, εξέφρασε τη 
στήριξη του Δήμου στις προσπάθειες που καταβάλλουν για την κυκλική οικονομία, οι οποίες, όπως είπε, 
λειτουργούν επικουρικά στις προσπάθειες που καταβάλλει ο Δήμος ως Τοπική Αρχή για την αναβάθμιση 
τόσο της περιβαλλοντικής του υπηρεσίας όσο και στη διάσωση του περιβαλλοντικού πλούτου και του 
οικοσυστήματος. Διαβεβαίωσε επίσης ότι ο Δήμος Αγίας Νάπας θα είναι πάντοτε στη διάθεση των 
Σχολών για οποιεσδήποτε άλλες καινοτόμες ιδέες.

29 ΜΑΡΤΙΟΥ
Οι Εστίες της Ιδιωτικής Ελληνικής Σχολής 
ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας και τα Houses του 
PASCAL English School Lefkosia, στο πλαίσιο 
των φιλανθρωπικών τους δράσεων 
συγκέντρωσαν το ποσό των 808 ευρώ, το οποίο 
και παρέδωσαν οι Επιμελητές των Εστιών στον 
Παγκύπριο Σύνδεσμο Γονέων και Φίλων της 
Παιδογκολογικής Μονάδας του Μακάρειου 
Νοσοκομείου.
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

4

20 ΜΑΡΤΙΟΥ
Με χαρά και ενθουσιασμό 
υποδεχθήκαμε και φέτος 
τους μοτοσικλετιστές στη 
διαδρομή τους για τη 
στήριξη του Συνδέσμου 
«Ένα Όνειρο, μια Ευχή», 
για να παραδώσουμε κι 
εμείς την εισφορά μας, με 
την ευχή να μη χρειαστεί 
κάποτε να γίνεται αυτή η 
διαδρομή!

24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Ένα ακόμη χριστουγεννιάτικο κουτί των μαθητών της Σχολής μας 
έφτασε στον προορισμό του…αυτή τη φορά για το καταφύγιο 
σκύλων «Hope for Homeless».
Μπράβο στους μαθητές μας που πρόσφεραν σκυλοτροφές, 
κουβέρτες και παιχνίδια για τους τετράποδους φίλους μας!!

23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Ακόμη μία χρονιά οι μαθητές μας εκδήλωσαν τα φιλάνθρωπα τους αισθήματα…συγκέντρωσαν είδη 
πρώτης ανάγκης και 600 ευρώ που χρησιμοποιήθηκαν για την αγορά κουπονιών από υπεραγορά 
για 8 άπορες οικογένειες.
Τα φιλανθρωπικά χριστουγεννιάτικα κουτιά των τμημάτων της Σχολής μας κάλυψαν βασικές 
ανάγκες και έκαναν  αυτές τις οικογένειες πιο χαρούμενες τις άγιες μέρες των Χριστουγέννων.
Ευχαριστούμε την κ. Μαρία Γεωργίου και το Σώμα Εθελοντών Κύπρου που μας έδωσαν ακόμη μία 
φορά την ευκαιρία να βοηθήσουμε!
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

4

6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Οι Εστίες της Σχολής μας 
στο πλευρό της κοινωνίας, 
αρωγοί στην προσπάθεια 
ανακούφισης των 
συνανθρώπων μας που 
έχουν ανάγκη.
Η Εστία ΦΕΙΔΙΑΣ 
συγκέντρωσε μέσω της 
πώλησης λαχνών και ειδών 
της EUROPA DONNA το 
ποσό των 690ευρώ ενώ η 
Εστία ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ 
συγκέντρωσε το ποσό των 
450 ευρώ για τον 
ΠΑΣΥΚΑΦ.

ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ...ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ...

14 ΜΑΡΤΙΟΥ
Ποιος θα μπορούσε να φανταστεί ότι με το παλιό λάδι του τηγανίσματος θα μπορούσε να κινηθεί 
ένα αυτοκίνητο; Οι μαθητές μας το ήξεραν! Δείτε πώς μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά στον κόσμο 
με αυτήν την απλή λύση.   
Οι Κλάδοι Επιστήμης και Φυσικής Αγωγής προσκάλεσαν το πρόγραμμα «Τηγανοκίνηση» που 
υλοποιείται από τους φίλους μας στο ΑΚΤΙ Project and Research Center.
Με τη συλλογή χρησιμοποιημένου λαδιού μαγειρέματος και τη μετατροπή του σε βιοντίζελ, έχουμε 
μια θετική επίδραση στο περιβάλλον και εμπνέουμε τους μαθητές μας να γίνουν κομμάτι αυτής της 
αλλαγής. Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι για ένα πιο πράσινο μέλλον!
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ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ...ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ...

2 ΜΑΡΤΙΟΥ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι βοήθησαν με τις εισφορές 
τους κατά τις εκδηλώσεις της Τσικνοπέμπτης ώστε να 
συγκεντρώσουμε χρήματα και να αγοράσουμε 3 
ηλεκτρογεννήτριες για τις ανάγκες των ανθρώπων 
Συρίας-Τουρκίας που πλήγηκαν από τον φονικό σεισμό. Οι 
γεννήτριες παραδόθηκαν στο αεροδρόμιο και με τη βοήθεια 
του «#SupportCY» μεταφέρθηκαν στον προορισμό τους.
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10 ΜΑΡΤΙΟΥ
Με μεγάλη συγκίνηση και χαρά 
λάβαμε μια πανέμορφη χειροποίητη 
εικόνα από παιδιά της Κένυας, ως 
ένδειξη ευγνωμοσύνης για τη στήριξή 
μας στην εκστρατεία «Christmas 
Chain of Love», του ιδρύματος Sofia 
for Children Foundation, κατά τη 
διάρκεια της οποίας οι μαθητές μας 
κατασκεύασαν και πούλησαν 
βραχιολάκια, ώστε να συγκεντρωθούν 
χρήματα για παιδιά της Κένυας που 
υποφέρουν από τη φτώχεια.

15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Εκδηλώσεις στο πλαίσιο της καταπολέμησης του παιδικού καρκίνου!
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ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ...ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΟΣΜΟ...
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3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Στο πλαίσιο της «Εβδομάδας Δέντρου», μαθητές και 
καθηγητές είχαν την ευκαιρία να υιοθετήσουν και να 
φυτέψουν το δικό τους δέντρο. Τα δέντρα 
παραχωρήθηκαν από το Τμήμα Δασών Κύπρου.

30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης για 
τον Παιδικό Καρκίνο και οι μαθητές 
του προγράμματος IBDP πουλώντας 
κίτρινες κορδέλες, σύμβολο για τον 
παιδικό καρκίνο, συγκέντρωσαν 
λεφτά για τον σκοπό αυτό. 
Γιατί κανένα παιδί δεν πρέπει να 
δίνει αυτή τη μάχη μόνο του…όλοι 
στον πόλεμο μαζί τους!!
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ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΗΣ

7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
H ενασχόληση με τις τέχνες οξύνει το πνεύμα. Ζωγραφική, μουσική, μόδα, ελεύθερο 
προοπτικό, αρχιτεκτονικό σχέδιο... τα παιδιά στη Σχολή μας σε όλες τις τάξεις διδάσκονται, 
εμπνέονται και εφαρμόζουν τεχνικές, υλικά και νόρμες, με αφορμή καλλιτέχνες και 
καλλιτεχνικά κινήματα. Η Έκθεση Τέχνης αποτελεί γιορτή για μας, μια ακόμη ευκαιρία 
έκφρασης για τους μαθητές μας και, ταυτόχρονα, μια εμπειρία για όσους την επισκέφθηκαν.
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ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΟΤΗΤΕΣ
30 ΜΑΡΤΙΟΥ
Η ημερίδα «Πρακτική Εμπειρία με ανάλυση δεδομένων από το CERN» διοργανώθηκε από το 
Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Κύπρου (University of Cyprus), στα πλαίσια της διεθνούς 
προσπάθειας «Physics MasterClasses» με σκοπό την ενημέρωση των μαθητών για την έρευνα που 
γίνεται στο CERN και στον τομέα της Φυσικής Στοιχειωδών Σωματιδίων. Η ημερίδα 
πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου στις 29/3 από τις 9:00 μέχρι τις 
18:00. 
Οι μαθητές μας της Β΄ Λυκείου Φυσικής Κατεύθυνσης είχαν την ευκαιρία να αναλύσουν δεδομένα 
που τους δόθηκαν και σχετίζονται με συγκρούσεις πρωτονίων, όπως καταγράφονται από τον 
ανιχνευτή CMS στον μεγάλο αδρονικό επιταχυντή (LHC) του CERN και συζήτησαν τα ευρήματά 
τους με μαθητές άλλων χωρών, αλλά και επιστήμονες στο CERN μέσω μιας τηλεδιάσκεψης που 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα.

27 ΜΑΡΤΙΟΥ
Στο πλαίσιο της εβδομάδας «Global Money Week», οι μαθητές 
μας της Γ’ Λυκείου επισκέφθηκαν την Κεντρική Τράπεζα, όπου 
παρακολούθησαν μία σύνοψη των αρμοδιοτήτων της, με 
ιδιαίτερη έμφαση στη νομισματική πολιτική, τη σημασία του 
χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού για τους νέους, καθώς και 
παρουσίαση σχετικά με το «Ευρώ και πώς μπορεί κάποιος να 
αναγνωρίσει τα πλαστά χαρτονομίσματα». Με το τέλος των 
παρουσιάσεων, οι μαθητές επισκέφθηκαν την έκθεση 
νομίσματος της Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου.

15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Πραγματοποιήθηκε  το Συνέδριο

«Η δημιουργικότητα ως βασικό 
συστατικό της ύπαρξης του 

ανθρώπου», το οποίο διοργανώθηκε 
από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας. Τους 
συμμετέχοντες μαθητές Γυμνασίου της 

Σχολής μας συνόδευσαν οι θεολόγοι 
της Σχολής μας, κ. Μάριος 

Θρασυβούλου και κ. Λοΐζος Λοϊζίδης.
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ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΟΤΗΤΕΣ
22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Δεν υπάρχει πιο υπέροχο δώρο για αυτές τις μέρες 
από το χαμόγελο ενός παιδιού, ειδικά όταν το 
χαμόγελο δίνεται απλόχερα από μαχητές της ζωής, 
από μικρούς υπερήρωες.
Μαθητές της Σχολής μας επισκέφθηκαν το Μακάρειο 
Νοσοκομείο και ειδικά την Παιδογκολογική του 
Κλινική. Οι μαθητές μας δημιούργησαν μια 
εορταστική ατμόσφαιρα με χειροτεχνίες, δώρα και 
ευχές για τα παιδιά που νοσηλεύονται αυτές τις άγιες 
μέρες. 
Ευχή όλων μας ο Θεάνθρωπος Χριστός που 
γεννιέται σε λίγες ώρες να τα φυλάει και να είναι 
συνοδοιπόρος τους!
Ευχαριστίες στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων, 
στην εταιρεία Brunchicy και στην εταιρεία D & R 
Coaches and K. K Maestros LTD για τις χορηγίες 
τους, ώστε να πραγματοποιηθεί η εκδήλωσή μας 
καθώς και στους καθηγητές μας που διοργάνωσαν 
αυτή την υπέροχη μέρα για τα παιδιά αυτά!!

27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Οι μαθητές της Γ΄ Λυκείου της 
Σχολής μας συμμετείχαν σε 
εκπαιδευτική εκδρομή στο 
Κέντρο Περιβαλλοντικής 
Μελέτης «Kritou Terra Cyprus», 
όπου είχαν την ευκαιρία να 
πραγματοποιήσουν οικολογικά 
πειράματα. Τους μαθητές 
συνόδευσαν οι καθηγήτριές 
τους κ. Στέφανη Προκοπίου και 
κ. Στέλλα Πανταζή.
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ΕΞΩΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΟΤΗΤΕΣ

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
«Αληθινός εθελοντισμός είναι η επιδίωξη του ανέφικτου..» Συγχαρητήρια στους μαθητές της Σχολής 
μας που συμμετείχαν και πρόσφεραν  ανιδιοτελώς τις υπηρεσίες τους στους Παγκύπριους Ειδικούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες!

4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε εκπροσώπους της εταιρείας Ernst and Young (EY), παγκόσμιου 
ηγέτη σε ελεγκτικές, φορολογικές, στρατηγικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες, οι οποίοι 
μοιράστηκαν με τους μαθητές μας πληροφορίες σχετικά με επαγγελματικές προοπτικές σε μία 
παγκοσμίου εμβέλειας εταιρεία. 
Επιπλέον, ενημέρωσαν τους μαθητές για καλοκαιρινά προγράμματα Εργασιακής Εμπειρίας στην 
Ernst and Young (EY), διαθέσιμα τόσο για μαθητές/τριες λυκείου, όσο και για απόφοιτους/ες 
λυκείων.

10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Την εξαιρετική παράσταση
«Ο Βυσσινόκηπος...στο τραπέζι» 
είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν οι μαθητές
μας από τη θεατρική ομάδα 
«Ειδεκανού» στο πλαίσιο του 
μαθήματος των Νέων Ελληνικών.
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ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Σεμινάρια από την Globeducate για μέλη του προσωπικού μας με στόχο τη βελτίωση των 
υπηρεσιών μας.

24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Παραμονή Χριστουγέννων…χρόνια 
πολλά και καλά Χριστούγεννα σ´ 
όλους με ένα χριστουγεννιάτικο 
τραγούδι από τη χορωδία και την 
ορχήστρα της Σχολής μας!
Συγχαρητήρια και ένα μεγάλο 
ευχαριστώ στην καθηγήτρια της 
Μουσικής κ. Μαρία Βαλανίδου και 
στους μαθητές της σχολικής μας 
ορχήστρας και χορωδίας για αυτό το 
υπέροχο τραγούδι.

23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Τελευταία μέρα μαθημάτων και τα χριστουγεννιάτικα 
δώρα είχαν την τιμητική τους τόσο για τους μαθητές όσο 
και για τους καθηγητές!
Ευχαριστούμε τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 
της Ελληνικής Σχολής ΠΑΣΚΑΛ Λευκωσίας, καθώς και 
τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του PASCAL 
Private English School Lefkosia για τα υπέροχα δώρα 
που μας μοίρασαν!
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ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
«Ο σκοπός της εκπαίδευσης είναι να αντικαταστήσει ένα άδειο μυαλό με ένα ανοιχτό μυαλό»…και 
αυτός είναι ο στόχος μας η δημιουργία ανθρώπων που θα σκέφτονται ελεύθερα!! «Ημέρα Γνωριμίας» 
οι υποψήφιοι μαθητές μας και οι γονείς τους είχα την ευκαιρία να γνωρίσουν τη Σχολή μας, να 
ξεναγηθούν στις εγκαταστάσεις μας και να δραστηριοποιηθούν δημιουργικά!

4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Η Σχολή μας συμμετέχει στην «Παγκόσμια Ημέρα Σχολικής Δράσης» υποστηρίζοντας το μήνυμα για 
Καθολική Ποιοτική Κλιματική Εκπαίδευση.
Οι μαθητές μας έπαιξαν, έτρεξαν και χόρεψαν μοιράζοντας ρόπαλα κατασκευασμένα από 
επαναχρησιμοποιημένα υλικά.

16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Άσκηση εκκένωσης σε 
περίπτωση φωτιάς, επειδή η 
ασφάλεια των μαθητών είναι 
ύψιστο καθήκον και 
προτεραιότητά μας!
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ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Ως Eco School προωθούμε τη διδασκαλία σε ανοιχτούς χώρους. Οι μαθητές της Α2 στο πλαίσιο του 
μαθήματος Σχεδιασμός και Τεχνολογία σε συνεργασία με το «Let's Do it Cyprus» καθάρισαν χώρους 
τους σχολείου.

13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
«Πρωτάθλημα Futsal - Εστία ΠΛΑΤΩΝΑΣ»
Πραγματοποιήθηκε το ετήσιο πρωτάθλημα Futsal, που διοργανώθηκε από την Εστία ΠΛΑΤΩΝΑΣ και 
το DEMETRA House.
Το πρωτάθλημα κατέκτησε η ομάδα των: 
Αβραμίδη Ηλία Γ1, Πίρβου Λάρυ Γ1, Τσελεπή Λούκα 3Β, Μορφίτη Χρίστου 3Β
και Σαββίδη Χρίστου 3Β.
Συγχαρητήρια σ´ όλα τα παιδιά, στις Συντονίστριες, στους Υπεύθυνους καθηγητές και στους 
Επιμελητές για τη διοργάνωση της εκδήλωσης!
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ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΚΑΙ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΟΜΙΛΟΙ)

4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης για τον παιδικό καρκίνο. Οι μαθητές της Ε1 στο μάθημα των Αγγλικών 
είχαν την ευκαιρία να μάθουν περισσότερα για τον παιδικό καρκίνο και πώς η ευαισθητοποίηση των 
πολιτών στο θέμα αυτό βοηθάει στην έρευνα κατά του καρκίνου.

35

16 ΜΑΡΤΙΟΥ
Στιγμιότυπα από την 5η συνάντηση Ομίλων, μια μέρα αφιερωμένη στη δημιουργία, τη γνώση, το 
ταλέντο, τη διασκέδαση των μαθητών μας!



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΟΜΙΛΟΙ)

18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1η Συνάντηση Ομίλων - 18.10.22
Οι μαθητές του ομίλου Pinterest κατασκεύασαν δημιουργικές χειροτεχνίες και υπέροχες λιχουδιές.

Πρόγραμμα Προσωπικής και Κοινωνικής Αγωγής: 
Οι μαθητές της Α΄ Γυμνασίου παρακολούθησαν ομιλία με θέμα «Διατροφή και Σχολείο» από τη 
διατροφολόγο κ. Ελένη Ζένιου.
Οι μαθητές μας της Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου παρακολούθησαν ομιλία με θέμα «Επαγγέλματα της 
θάλασσας» από τον κ. Κυριάκο Πατσαλίδη, Διευθυντή Ναυτικής Ακαδημίας Κύπρου.
Οι μαθητές της Α΄ Λυκείου παρακολούθησαν ομιλία με θέμα «Μαθήματα επιλογής Β΄ και Γ΄ Λυκείου» 
παρουσίαση από τον Βοηθό Διευθυντή της Σχολής μας κ. Νικόλα Χατζηγιαννακού.
Οι μαθητές της Β΄ Λυκείου παρακολούθησαν ομιλία με θέμα «Διαχείριση Άγχους» από το βιωματικό 
εργαστήρι από το ΚΕΣΥ.
Τέλος, οι μαθητές της Γ΄ Λυκείου παρακολούθησαν ομιλία με θέμα  «Εθνικό Πρόγραμμα "Ερμής" για την 
Οδική Ασφάλεια» από REACTION Κύπρου.
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 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Στο πλαίσιο της παροχής ολόπλευρης εκπαίδευσης των μαθητών-αθλητών μας, έγιναν παρουσιάσεις 
σε όλους τους αθλητές μας. 
Ευχαριστούμε την κ. Νίκη Ζαχαριάδου, Σύμβουλο Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Σχολής που 
μίλησε στα παιδιά του Γυμνασίου για τις Οριζόντιες Δεξιότητες και τον κ. Κρις Σωφρονίου της globaledu-
cationalcy, που ανέλυσε τις δυνατότητες διεκδίκησης υποτροφιών για σπουδές στις ΗΠΑ, στους 
μαθητές του Λυκείου.

17 ΜΑΡΤΙΟΥ
Μαθητές-ποδοσφαιριστές της Γ΄ Λυκείου και 
ποδοσφαιρίστριες της Γ΄ Γυμνασίου 
μετείχαν χθες στην Ενοποιημένη Ημερίδα 
Ποδοσφαίρου, με τίτλο «Πάσα στη ζωή», 
που διοργάνωσε η Κυπριακή Ομοσπονδία 
Ειδικών Ολυμπιακών (ΚΟΕΟ), σε 
συνεργασία με την Κυπριακή Ομοσπονδία 
Ποδοσφαίρου (ΚΟΠ), στο 
πολυπροπονητήριο «Ευάγγελος 
Φλωράκης». Στην ημερίδα έλαβαν μέρος 
αθλητές της ΚΟΕΟ της Σχολής μας, καθώς 
και από άλλα σχολεία. 
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 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
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Σκοπός της Ημερίδας ήταν η εξάλειψη του ρατσισμού αλλά και η διάδοση του Ενοποιημένου 
Αθλητισμού, όπου άτομα με ή χωρίς νοητική αναπηρία συμμετέχουν από κοινού σε διάφορα 
αγωνίσματα, με κύριο στόχο την αλληλοαποδοχή, τη συνεργασία και την κοινωνικοποίηση. 

Επιδιώκουμε να συμμετέχουν οι αθλητές μας σε διοργανώσεις που αναπτύσσουν τη φιλαλληλία και 
παρέχουν ηθική ανταπόδοση. Και όντως, τα οφέλη της συμμετοχής ήταν μεγάλα: η εν συναίσθηση, η 
αλληλεγγύη, η χαρά της προσφοράς είναι κάποιες από τις αξίες που επιδιώκουμε να καλλιεργούμε 

στους μαθητές μας, αθλητές και μη. Ευχαριστούμε θερμά την ΚΟΕΚ για την τιμητική πρόσκληση που 
έδωσε την ευκαιρία σε αθλητές μας να ζήσουν την εμπειρία αυτή. Ευχαριστούμε επίσης τον κ. 

Κωνσταντίνο Γεωργιάδη, Τεχνικό Διευθυντή Αθλημάτων της Σχολής μας, καθώς και την κ. Αλεξία 
Σκουρίδου, υπεύθυνη Κλάδου Φυσικής Αγωγής για τον συντονισμό. 

13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Στους μαθητές-αθλητές του Λυκείου μίλησε ο 
επαγγελματίας ποδοσφαιριστής της Α΄ κατηγορίας και 
απόφοιτος της Σχολής μας Γιάννης Σατσιάς. Ο 
επαγγελματίας ποδοσφαιριστής αναφέρθηκε στη 
μετάβαση από το αναπτυξιακό επίπεδο στο ανδρικό 
επίπεδο και πώς σ´ αυτό βοήθησε το αθλητικό τμήμα της 
Σχολής μας.
Στους μαθητές-αθλητές του Γυμνασίου μίλησε το μέλος 
του ΔΣ του ΚΟΑ κ. Κάλλη Χατζιωσήφ. Η κ. Χατζιωσήφ 
αναφέρθηκε στην ιδέα του Ολυμπισμού και στο ευ 
αγωνίζεσθαι.



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΣΕ ΓΟΝΕΙΣ

ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ
24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Στιγμιότυπα από την παρουσίαση προς ενδιαφερόμενους γονείς για την Α' Γυμνασίου 2023-24, που 
πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Σχολής.

8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Μαθητές και καθηγητές της Σχολής μας παρακολούθησαν το 
βιωματικό εργαστήρι «Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση – Sexting». 
Το βιωματικό εργαστήρι επιμόρφωσης διοργανώθηκε από το 
Συμβούλιο «Φωνή» σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
(ΠΙ), την Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας (ΥΕΨ) του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, και την 
υποστήριξη του Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου Κύπρου – Cyber-
Safety.

2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Παρουσίαση για τα μαθήματα 

Προσανατολισμού σε γονείς 
μαθητών Γ' Γυμνασίου,

από τον Β. Διευθυντή, κ. Ν. 
Χατζηγιαννακού

22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
«Η μελέτη πλουτίζει τη μνήμη, καλλιεργεί το γούστο και μορφώνει τον 
χαρακτήρα». Πραγματοποιήθηκε χθες η καθιερωμένη διάλεξη για τους 
γονείς της Α΄ Γυμνασίου με θέμα την αποτελεσματική μελέτη. Η 
διευθύντρια της Σχολής μας, κ. Ελένη Αντωνίου έδωσε σημαντικές και 
χρήσιμες συμβουλές για το πώς να βοηθήσουν οι γονείς τα παιδιά να 
οργανώνουν τον χρόνο τους για μελέτη και πώς πρέπει να διαβάζουν.
Επίσης, οι γονείς είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους Υπεύθυνους 
Καθηγητές των τμημάτων της Α΄ Γυμνασίου και τον Υπεύθυνο 
Γυμνασίου κ. Τηλέμαχο Παπαϊωάννου. 40
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